

SELMECZBÁNYAI HIRADÓ

VEGYES TARTALMU HETILAP

SELMEC- ÉS BÉLABÁNYA SZ. KIR. VÁROS HIVATALOS ÉRTESEITŐJE.

Egy évre 8 korona. Félévre 4 korona. Negyedévre 2 korona.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések megállapodás szerint számítanak.

Nyiltter díja soronként 20 fillér.

Felolvasó szerkesztő és lapfajdos:

KUTI ISTVÁN

Az expediciót s hirdetésekkel illető reklamációk a lapkezéző

Joerges Ágost özvegye és fia

céghez intézendők, hova az összes pénzküldemények is küldendők

MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Házavatás ünnepén.

Ünnepet ül ma a bányászati és erdészeti főiskola ifjúsága s velök ünnepel szívvel-lellekkel a város egész közönsége.

Három-négy évtizedes vágya ment teljesebbé az ifjúságnak. Azok az ifjak, akik felvetették az eszmét s megkezdték a munkát, hogy *Othont* nyerjen a főiskola ifjúságának köre, ma már nagyrészt öreg emberek, akik a távolban, az ország minden részében bizonyára örömmel értesülnek a mai ünnepségről s szívükben áldást és üdvözlőt küldenek Selmeczre, ifjú életük kedves tanújára, ahol ma avatják az ifjúság Otthonát.

Részt veszünk mi is az ifjúság és város ünnepében, akik hivatásunkhoz híven részt kértünk abból a munkából is, amelynek eredménye a mai ünnepség.

Az ifjúság életében korszakot alkotónak nézzük a mai napot, amikor a lelkes ifjúság holdogán, büszkén avatja fel az ő Otthonát, s alkalmasnak tartjuk e napot arra, hogy feljegyezzük a főlavató ünnepség okmányára a következőket.

Üdvözljük a fiatalságot Otthonában, üdvözljük őket a jövő bányász és erdész

nemzedéket, akik Otthont csináltak városunkban maguknak és hálás utódaiknak.

Jót remélünk a mai naptól ifjúságnak, erkölcsi felfogásának érdekében s új, a régieknél egészségesebb, erőteljesebb élet felpezsdülését várjuk a mai naptól kezdődőleg a jövőtől.

Erőt és kitartást kívánunk a fiatalságnak a mai napon szép, azonban nehéz pályájukra, s kívánjuk, hogy a kitűzött célt komolyan véve, azt komolyan igyekezék is elérni.

Becsülje meg és szeretettel övezze ifjúságunk az új Otthont s lássa el az épületet a tisztesség villámhárítójával, hogy minden veszélytől megvédjék ezt az amnyi fáradtsággal, küzdelemmel felépített, drága Otthont.

Tanulja meg ifjúságunk, hogy nemcsak jogai, de kötelességei is vannak. Tanulja meg ifjúságunk e városban, amelyben immár saját Otthona van, szeretni a hazát és szeretni a munkát és tanulja meg értékelni önmagát, erejét, amelyre nagy szüksége van a hazának.

Tanulja meg a fiatalság azt, hogy az ő hivatása nemcsak az, hogy a bányászati

és erdészeti tudományt ápolja a főiskolán nyert utmutatás alapján, hanem hivatása majdnem mindnyájának az is, hogy elkerülve városunkból, működése helyén a nemzetiségi vidékeken hazafias és kulturális missiót teljesítsen; ezeken a helyeken ők lesznek hivatva a magyar állameszme hirdetésére megtartására, s ők vannak hivatva arra is, hogy munkásságukkal erősítsék az országot.

Nemes, szép a hivatás, ami reájuk vár, de nehéz a feladat is. E feladatot csak kötelességtudással és komoly munkával, kitartással érhetik el.

Elérte a fiatalság sok küzdelem, évtizedes fűradozás után, hogy Otthont teremtesse magának itt. A mikor ezt az Otthont, ma ünnepségek között főlavatjuk, felszenteljük: tegyen fogadást arra, hogy élvezettel, kitartással dolgozik a főiskolán és erős akarattal s munkával fog dolgozni, mikor elkerülve a főiskoláról édes hazánk hegyei-nek dús kincseit aknázza ki és érdeinket tárja fel és hasznosítja.

Kevesen vagyunk mi magyarok, számunk kiesiségét tudással és, szorgalommal kell pótolnunk.

Az öreg zsoldáros.

Kis templomunk hátsó padjában Kopott zsoldár busul magában. Reménykedve várja, csak várja: Mikor jó már öreg gazdája.

Csodálkozik egyre felette, Hogy a por is már-már belepte. Vasárnapra mulik vasárnap — S hire-nyoma sincs a gazdának.

Pedig, ha szól a harang szava, A legelső mindig ő vala. Téli fagyba, nyári melegbe Az énekést mindig ő kezdte.

Kedves zsoldárját csak fölcsapta S mint a cvarvas himes patakra Ohajozott szive az égbe Uram a te színed elébe! . . .

S egy mosolygó május estelen El-fel is szállt szívesen csendesen . . . S ott, hol nem kell többé s zsoldár, Az égi kórusban dalol már.

Itt, e földön minást se hagyott: Csak zsoldárját s az üres padot. Sopánkodott is a szóbeszéd: — Elenkéld szegény mindenét!

. . . Szánják, mondják szegénynek mások Mi tudjuk csak, dalos pajtások, Ti a kopott könyv s az árva pad: E «szegény» volt — a leggazdagabb!

Lampérth Géza.

A gyerek.

Ira: *Vándor Irén.*

A multkor este, mikor hazajöttem, Piroskát, a feleségemet sirva találtam. Ránéztem az órára: félkilenc volt. Nem kérdeztem tehát semmit, hanem melleje kerültem, átöleltem és azt sugtam a fülébe:

— Egyetlenem, veszek magának egy lila crépe de chine bluzt.

Piroska rám nézett és így szólt:

— Vegyen nekem egy pici, kicsi gyereket. — A gyerek váratlan feltűése nem valami kellemesen érintett. Ezt azonban nem mutattam, hanem megsimogattam a feleségem szép arcát és hizelegve azt mondtam neki:

— Kis csasi és egy merész fordulattal az orosz-japán háborúról kezdtem beszélni.

Piroska rámnézett. Volt ebben a tekintetben minden: pajkosság, melankólia, bizalom, tréfa szomorúság és makacság. Aztán ő is beszélt a japánokról. Azt mondta, hogy a japánok iránti rokonszenvének a bizonyítékeképpen egy gésapongyóit fog magának varratni. Az nagyon kedves, bájos viselet, magyarázta, nem gátolja az embert a mozgásban, le lehet benne ülni a földre is, a gyerekekkel játszani.

— Edesem, már kértem magát, hogy ne

emlegesse nekem azt a gyereket — mondtam kissé száraz hangon.

— Hisz ez nem az a gyerek.

Éreztem, hogy veszedelem fenyeget. Összehuztam a szemöldököm, ami nálam az idegességjele.

— Egy másik gyerek? Hát ez kié?

— A Mihályé.

— A favágóé?

— Azé.

Egy pillanatra elhallgattam. Ezt az időt Piroska arra használta föl, hogy rátelepedett annak a széknak karjára, amelyen én ültem és elkezdte a hajamat simogatni.

— Ha látná, micsoda gyerek az — mondta, — akár egy Murillo-angyalka. Kék szeme van, meg fekete haja. Aztán a keze meg a lába — Miklóskám, lellem, nézze meg azt a gyereket.

Piroska néhány napra így szólt:

— Aztán kérdezte már tőle?

— Kérdeztem. Nem éppen ezt csak úgy mondtam, hogy nem adná-e nekem valamelyiket. Gondoltam, majd ezt választjuk.

— Aztán mit mondott Mihály?

— Hogy hát ő nem bánja, neki van öt jut is, marad is.

— Mihály! Mihály csak az apja. Beszélt az anyjával?

— Holnap fogok vele beszélni. Magával elmegyek hozzájuk.

Mutassuk meg az idegeneknek, akik hova-több inkább kezdenek érdeklődni nemzetünk, országunk iránt, hogy hazánk bányász és erdész ifjúsága nemcsak lelkesedni, de dolgozni is tud. — Tud, mert akar, hogy erősítse, emelje nemzetét, hazáját.

A fiatalág mai házfelavató örömmünnepe az ami üdvözlésünk a fiatalághoz, s ez ami kérésünk hozzájuk.

Hisszük, hogy üdvözlésünket szívesen fogadják s kérésünket megszívlelik.

Szinészet.

Október 31-én. *A Tatárjárás*, Bakonyi Károly operettje került színpadra. Lohonyai altábornagy Szabadhegyi A., Treszka leánya Gáspár Anna Riza báróné Erdélyi Anna, Imrédy Nagy Imre, Löventey Szigethy Antal, Elekcs Erdős Jolán Vallenstein Kálmán István, Mogyorósy Sebestyén Mariskával stb.

November 1-én *A csikós* és délután *Bob herceg*. November 2-án *Molnár és gyermeke*, November 3-án *Tatárjárás*, másodszor. November 4-én *Josette kisasszony a feleségem*, vigjáték. November 5-én Bródy Sándor műve *A tanítónő* életkép 3 felvonásban, Erdős Jolán jutalomjátéka képen. Nagy István, Szigethy Antal, Nagy István és Sz. Szirmay Jozsefin, ifj. Nagy István, Szabadhegyi A., A főúr Nagy Imre, A káplán Ács József Szolgabíró Pintér Dezső, Bérli Hevesy Miklós. A kántor Komáromy, Kántor kisasszony Gáspár Anna, Tanító Kálmán István, Tóth Erzsé, tanítónő Erdős Jolán, Hray Irma Sebestyén Mariska, Postás Kardos Edith stb. Közönségünk a sokotnál nagyobb érdeklődést tanúsított és zúndarabot írást s örömmel állapítjuk meg, hogy várakozásában nem csalódtok. Nemcsak az életkép szépségében gyönyörködhetek, de a jó előadás is kielégítette. Csak az estén fedeztük fel Erdős Jolán művésznőt, mint kiváló drámai erőt, kit eddig nem látunk ilyen tehetségének megfelelő szerepben. Jutalomjátékául helyesen választotta e darabot s a sűrű tapsokat kiérdemelte. Mellette Gáspár Anna játékát kell kiemelni első sorban, aki a kántorkisasszony szerepében oly kedvesen naiv, s játéka mindig eleven, csupa élet. Szabadhegyi A. igazgató játékával az estlén is méltó tapsokat aratott s eddigi szereplése arról győzött meg bennünket, hogy ő a legszorgalmasabb színigazgatók egyike.

aki úgy a szerepek betanulásában mint játékban is a legtevékenyebb. Örömmel jelezük, hogy Kálmán István nagyobb figyelmet fordított előadására, különösen az első felvonásban oly lelkes hévvel beszélt, hogy szinte csevegővé vált a hangja s minden szava jól hallható volt a serem legtávolabb helyén is.

November 6-án Katona József *Bánk-bánja* II. Endre király Hevesy Miklós, Gertrudis királyné Sz. Szirmay Jozsefin, Oltó Pintér Dezső, Bánk-bán Szabadhegyi A. Melinda felesége Gáspár Anna, Petur bán Szigethy Antal, Biberach Ács József, Tibor paraszt Kálmán István. Szirmay J. jól alakított, Szabadhegyi érces, tiszta hangjának kissé rovására eseti a szó pártogatása, de előadása azért magával ragad. Gáspár Anna játékában a helyes alakítással megfelelő szép előadás párosul Ács József sikerült adta Biberachot a lézengő rittert, játéka, előadása egyaránt tetszett. Meglepett volt, hogy e klasszikus tragediánk iránt semmi érdeklődést sem tanúsított közönségünk. Az első pasdorkor majdnem üresek voltak s csak a tanuló ifjúság jelent meg nagyobb számban, de e lelkes nézők élvezték is a mű szépségét. Úgy a Bánk-bán, mint a Tanítónő sikerét a helyes szereposztás is elősegítette. F. két este igazolja azt, hogy vannak a színtársulatnak jó erői, de megfelelő szerepet kell nekik juttatni, hogy érvényesíthessenek.

Szoptató anyák

tejük hatását csak növelik és gazdagítják a SCOTT-féle Emulsió használat által.

Kimerültség megszűnik,

s a csecsemő rózsásabbá, vidámabbá és pajzánabbá válik, mint valaha volt.

Az anyaságnak bármily válságos percében, a

SCOTT-féle Emulsió

erőt kölcsönöz, bátorít s emellett kellemes ízű és könnyen emészthető.

Egy eredeti üveg ára 2 K 50 Ft. Kapható minden gyógyszertárban.



Az Emulsió választásánál a SCOTT-féle módszer védelmét — a halast — kellők figyelembe venni.

Azt akartam neki mondani, én bizony nem megyek, de ránéztem a parányi cipőkre és így feleltem:

— Isten neki, holnap nézzük meg a kis leányt. Másnap csakugyan elmentünk Mihályékhoz. Mikor a kapuhoz értünk, Piroksa azt mondta, aztán ne mondja rögtön, hogy a kis Julcsát akarjuk.

Mihály az udvaron várt bennünket az egész családjával. Ő maga alacsony nagy bajuszu ember volt, összeavardott dus hajjal és értelmes kék szemekkel. A felesége gyöngye, beteges asszonynak látszott. Hosszukás madonnaarcra volt, meg nagy szomorú szeme. Az öt gyerek közül az egyik, a legidősebb az epertfa tetőjén ült, egy hajlós vékony ágon. Mikor az apja szólította, keccsen és biztosan jött le, mint egy mókus. A második a negyediket fogta. A harmadik a porban játszott az anyja lábánál, a legkisebb a mi Julcsánk pedig ott ült az anyja ölében az mikor minket meglátott, elkezdett cincogni, mint egy fájós foga gerke.

Az asszony nem valami barátságosan fogadott bennünket. Úgy látszik, az ura informálta előre, hogy mi járátban vagyunk, mert egyre a gyerekeit nézte, féltő nyugtalan tekintettel.

Mihály ellenben nagyon beszédes volt a kedvünkbe akart járni.

— Jani, gyere le, köszönj a tekintetes urnak, — szólította a fán ülő getliemant.

Az asszony gyors mozdulattal megigazította fején a kendőt és erélyes hangon megszólalt:

— Janit nem adom. Majd szelidebb hangon hozzátette:

— O a legidősebb.

— Igaz — mondta Mihály — ő a legidősebb és elkomolyodott. — Nem szokna meg az ilyen nagy gyerek ugyse.

A feleségem megsimogatta a nagyobbik kis lányt a haját. Fakó arcu, szeplős, csunya gyerek volt, a haja akár a csepű.

— Mari — mutatta be Mihály.

— Beteges — vágott közbe az anyja — nem való elvinni ez se.

— Igaz, — hagyta helybe újra Mihály — ezt so lehet adni. Beteg gyerekek az anyja mellett a helye.

A porban ülő gyerek keservesen elkezdett sirni. Az anyja lehajolt hozzá, a kötőjével törülgette az arcát és így csitította.

— Ne sirj lelkem, nem adlak én oda a világrét se. Mihály a vállát vonogatta, mintha mondta volna:

Lám, ilyen bolond az anyja és a negyedikhez közeledek volna, ha az asszony rá nem kiált:

— Kigyelmed már adná. Hát nem tudja, hogy Erzsé nem alszik el Mari nélkül soha.

Mihály megrökönyödve nézett rá.

KÜLÖNFÉLÉK.

— **Közgyűlés.** A törvényhatósági bizottság e hó tizedikén tartja e havi rendes közgyűlését. A közgyűlés tárgysorozatát lapunk hivatalos részében hozzuk.

— **Korpona polgármestere.** Korpona város mult hó 28-án tartotta polgármester választó közgyűlését. **Marek** Károly Honvértmege aispánja vezette a gyűlést, amelyen Korpona város polgármesteri székét betöltötték több mint egy félvéi vákálás után. Az állásra hat pályázó volt. **Plachy** Gyula, aki kérvényét a választás előtt visszavonta **Strobl** Gyula ügyvédjelölt és **Viczián** István járási írnok, akiknek kérvényeit képesítés hiányában nem vették tekintetbe. A komoly jelöltek **Moravék** Antal volt nagyszombati városi tanácsos, **Haltusy** Kálmán dr. nyugalmazott tanító képzőintézet tanár és **Bujkovszky** Gusztáv dr. köznevelési tanácsos voltak. A közgyűlés polgármesterré egyhangulag **Moravék** Antal választotta meg. Érdekes, hogy Korponán is van egy kikk, amely a várost községgé óhajtáná dregradálni. E kikknek élén **Lehotzky** Gusztáv ügyvéd áll.

— **Református isteni tisztelet** lesz ma délelőtt kilenc órákor a zolyomi református imaházban. Isztentisztelet után gyűlést fognak tartani.

— **A kegyes tanítórend névtára.** A magyar kegyes tanítórend a folyó tanévre kiadta névtárát. A rend melynek főnöke **Magyar** Gábor huszonhat házat tart fenn az ország különböző részén s ugyanannyi középiskolában tanít. A folyó tanévben a rend iskoláiban összesen 8904 tanuló van beiratva. A rendnek jelenleg 397 tagja van.

— **Harang szenteselés.** A hodrusbányai ágostai hitvallásu evangélikus templom tornyába új harangokat szereztek be a hívek. A harangok felszentelése ma vasárnap fog megtörténni.

— **Vasut megnyitják.** A Drégelypalánk—váci s illetőleg más néven a Duna—ipolyvölgyi vasút esetleg annyira haladt, hogy januárban már megnyitják. A vasut igazgatósága a mult hó 31-én ülést tartott amelyen megállapították a vasut menetrendjét, mely a következő:

Balassagyarmatról indul az *első vonat* 3 óra 15 perckor reggel (*Ipolyvágról 3 óra 50 perckor*) érkezik Budapestre 7 óra 5 perckor.

A *második vonat* indul Balassagyarmatról reggel 8 óra 20 perckor (*Ipolyvágról 8 óra 51 perckor*) érkezik Budapestre 1 óra 25 perckor délután.

— Mán hogy adnám — mondta, aztán a feleségemhez fordult és lemondólag legyintett a kezével.

— Ne tessék bántani, kicsi még a nagyon. Piroskát a halottak nagyon elbátoraltanították és féltéken csak annyit mert mondani: — Hátha a kis Julcsát . . .

Mikálynének piros lett az arca és egy gyönyörű védő mozdulattal még szorosabban ölelte magához a gyermekét.

— A kis Julcsát — szólott és most meg elsápadt. Szép szomorú szemelőt sűrűn kezdtek hullani a könyök a kis gyerek arcára.

Mihály is rosszalban csövélt a fejét és szemrehányóan tekintett a feleségemre:

— Mán azt igazán nem lehet.

Egy pillanatig hallgatunk valamennyien. Aztán az aprószentek elkezdtek keservesen sirni, mintha valami veszedelmet sejtett volna meg a kis lelkük. Mihály is elfordult és lenézett a földre, mintha valamit keresne.

Az én asszonynomnak is könnyes volt a szeme aztán odament a másik asszonyhoz, megölelte szépen és azt mondta neki:

— Olyan szép volt, hogy nem adta . . .

A **harmadik vonal** indul Balassagyarmatról délután 2 óra 10 perckor (Ipolyásgról 3 óra 15 perckor) érkezik Budapestre 7 óra 10 perckor gyorsvonattal (a gyorsvonat 6 óra 42 perckor Vácán meg fog állni) vagy 8 óra 20 perckor este személyvonattal.

Budapest—Vác—Ipolyás, illetve Balassagyarmat között ez lesz a menetrend:

(Budapestről reggel 5 óra 45 perccel vonattal) Vácra indul 6 óra 42 perckor, érkezik Ipolyásgra 9 óra 33 perckor, Balassagyarmatra 10 óra 06 perckor.

A **második vonal** indul (Budapestről a 2 óra 35 perccel vonattal) Vácra 4 óra 15 perckor délután érkezik Ipolyásgra 7 óra 5 perckor, Balassagyarmatra 8 óra 33 perckor este.

A **harmadik vonal** (Budapestről 6 óra 25 perccel vonattal este) indul Vácra 7 óra 33 perckor este érkezik Ipolyásgra 10 óra 10 perckor.

Ennek a vonatnak nem lesz összeköttetése Balassagyarmattal.

Az eléggé állomás egy Ipolyás mint Balassagyarmat felé Drégelypalánk. A mint a megállapított menetrendből látható három óra és néhány perc alatt Ipolyásról és Balassagyarmatról lehet Budapestre eljutni az új vasútvonalon, míg eddig ezt azt az utat Párkányánán 6, illetve 7 óra alatt lehetett megtenni. Bizonyos ennél fogva, hogy a nagy párkányánai állomás forgalma jelentősen meg fog csapnani, mert majd az egész Hont-és Nógrádmegyék forgalma Vácán át bonyolítottik le.

— **Egy magyar leány szerencséje Amerikában.** Amerikából jön az érdekes hír, egy magyar színesnő kiváló szerencséjéről. Minket selmecieket annál inkább érdekel a hír, mert a szerencsés magyar színesnő selmecbányán s ezéltől öt évvel innent ment el Amerikába. **Király** Arankának hívták a kis selmeci leányt, aki a szinpadra lépett s az újvilágban nagyon hamar jelentős sikereket aratott. Kiváló tehetségét észrevették az élmimes amerikai színművészek s legutóbb a leghíresebb angol színművész külön darabot írt Király Aranka számára, amelyben a főszerepet ő játszotta volna. Az igen jó szerződés aláírása előtt azonban még egy ajánlatot kapott a jeles művésznő. Kezét kérte meg **Heming** Ryden híres amerikai festő művésze. Király Aranka ez utóbbi szerződést választotta s csakhamar megtartották az esküvőt s most nászutn van férjével s azután felváltva New-Yorkban és Párisban fog élni. Örömmel regisztráljuk a selmeci magyar leányok szerencséjét, amelynek különben tehetsége volt a kovácsa.

— **Gyűjtés.** Lapunk múlt heti számában a tudósvéres betegek gyógyítása érdekében **Herceg** Ferenc hírneves hírnevesirontól «Halottak napján» cím alatt egy szívhez szóló gyönyörű cikket közöltünk. Ugyan ezen számunkban «Csak egy virágszál» poetikus jellege alatt mi is törekedtünk könyvülnél meggyerni. Törekvésünket jólelkű közönségünk hálás köszönetet érdemlő módon támogatta, mert a József Kir. Herceg Szanatórium Egyesület selmecbányai bizottsága által mindszentek napján a hat temetőben rendezett gyűjtésnél segédkezők szívesek voltak: **Faller** Károlyné, **Krippel** Mórné, **Réz** Gézánné, **Schwartz** Ottó dr.-né, **Vadas** Jenőné, **Tóth** Imre dr.-né és öz. **Wagner** Józsefné urók. **Agfalvi** Ilonka, **Arthold** Darika, **Dobó** Valika, **Dobó** Gitta, **Dimák** Milike, **Faller** Iéenne, **Fiedler** Alexa, **Fiedler** Neli, **Fizély** Ilonka, **Fizély** Vilmoska, **Irmiler** Glicke, **Koller** Gizé, **Krause** Vilma, **Krause** Micike, **Lencs** Klóra, **Mész** Éida, **Muzsnay** Ilonka, **Onagy** Aliz, **Réz** Maresa, **Réz** Lolika, **Riedl** Magitka, **Szinyai** Micike, **Schwartz** Truszi, **Tóth** Rózsika, **Tóth** Aranka, **Titze** Leona, **Vadas** Gitta, és **Vikszily** Juliska urlányok, továbbá **Andrejkovits** Tuzs, **Csorba** Sándor, **Deák** Gerő, **Dobrozemsky** Mátás, **Kerényi** István, **Pethő** János, **Riesler** Hugó, **Sztruhár** Ferenc és **Zemanek** György főiskolai halgatók. A József Kir. Herceg Szanatórium Egyesület selmecbányai bizottsága hálás köszönetet nyilvánítja a gyűjtésnél segédkező hölgyeknek és főiskolai halgatóknak.

— **A József Kir. Herceg Szanatórium Egyesület** azzal a főhívással fordul a fő szívekhez, hogy amit a **Csak egy virágszál** jellege alatt halottak napján az előhalottaknak, a halál jegyeseinek, a tudóbetegeknél szántak, vagy gyűjtötték, küldjék be az egyesületnek: Budapest, IX. Lónyay-utca 47 szám. Milyet az egyesület az adományokat számba vette, lapunkban közölegje tenni a befolyt gyűjtés eredményét, valamint közze teszi a rendezett temetői-gyűjtések anyagi eredményét is és a hozzá közvetlenül befolyt adományokat. Örömmel írjuk, hogy az országos gyűjtésben nem ami városunk volt az utolsó az országban.

— **Imre napja** volt e hó ötödikén, amely alkalommal sokan keresték föl jókivánatukkal **Alman** Imre városi tanácsost, akinél a városi tisztikar **Horváth** Kálmán polgármester vezetése mellett testületileg jelent meg.

— **Egy kis statisztika.** Mindszentek napján a «Csak egy virágszál» poetikus jellege alatt a tudósvéres betegek gyógyítására eszközölt gyűjtések eredményénél találattok: 66 drb. 1 koronás, 205 drb. 10 filléres, 480 drb. 10 filléres 596 drb. 2 filléres és 54 drb. 1 filléres pénzárab. E szírint a jobb módú közönség 66 koronával, a nép 101 korona 44 fillérel járult a jótékony célhoz.

— **Ujtagok.** A József Kir. Herceg Szanatórium Egyesület selmecbányai bizottságába újabb mint rendes tagok beléptek **Grillusz** Emilné és **Vudj** Antal dohánnyári igazgató.

— **A vízhiány.** Az állandó szárazság következtében beállott nagy vízhiány arra indította a város tanácsát, hogy a vízzel való legnagyobb takarékoságra hívja föl a közönséget. A tanács úgy intézkedett, hogy a közkutak naponta 3—4 órán át lesznek nyitva, s azok a házak, amelyek össze vannak kötve a vízvezetékkel naponként szintén csak 4—5 órán át kapnak vizet.

— **A bányászat köréből.** A selmeci bányászról óvek óta halljuk, hogy hanyatlás s haláljak azt is, hogy az állom ha nem is egészen, de nagyrészen beszünteti út a bányázatot. A dologgal érdemileg nem foglalkozunk ezúttal, csak szárazon regisztráljuk azokat a tényeket, amelyek amellel bizonyítanak, hogy a bányázatot tényleg nagyon megszüntették. A múlt héten pénteken az összes bányázaton kihirdették a munkásoknak egy miniszteri rendeletet, amely szerint a hegybányai bányahivatal körletéből, tehát Selmecbányáról és Vihnyérről háromszáz bányamunkás helyezendő át Petrozsénybe. A rendelet szerint a háromszáz munkás közül száz nős, családi, kétszáz nőtelen kell, hogy legyen. Amennyiben a munkások nem jelentkeznek önként az elmentekre, ki fognak rendeltetni. — **Vnutš** Ferenc bányatanácsos a miniszteri bányajelölője, három nap óta városunkban tartózkodik s a bányazagatóktól a bányázaton berendezése tárgyában tájékozódik.

— **A kanyaró** még mindig tartja magát s még most is legalább háromszáz gyermek van benne. A múlt héten három gyermek meg is halt kanyaróban. Az elemi iskolákat ezért égett meg egy hétig szüneteltetni fogják.

— **A Petőfi-ház sorsjátéka.** A Petőfi Társaság társadogát nem ismerő buzgóssággal törekvés megvalósítani azt a kulturális és kegyeleti célját, hogy a Petőfi házban összegyűjtse és mielőbb hozzáférhetővé tegye a közönségnek Petőfi erkléit s azokat a nemzet kincsévé avassa. A Petőfi múzeum fenntartása — a Petőfi Társaság gondja. A Társaság segítségével a magyar társadalmhoz fordul. A Petőfi-ház meg lesz, ha a társaságnak erre a célra rendezett sorsjátékát a magyar társadalom felkora. A pénzügyminiszter által engedélyezett társasjáték, melyet a Társaság hazi kezelésben rendez, tulajdonképpen a közönség áldozatkészségének a meghálálása, amennyiben a nyerevényekben gazda sorsjáték egy koronás sorsjegye egyáltalán nem állanak arányban azokkal a nagyrészt közönségtárgyakkal, amelyek a sorsjegy vásárlók némelyét kisorsoltatnak. A mellette tehát, hogy a vásárló igen nagy nyereséi esélyekhez jut, — egyúttal egy nemes, hazafias és kulturális célt szolgál. hozzájárul a Petőfi-ház létesítéséhez s fenntartási költségéhez. A nyerevé-

nyek száma 2010, tekté eltérőleg a szokásos társasjátékoktól — minden sorsjegynek igen nagy nyereséi esélye van. Az összes nyerevények értéke 70000, a főnyeremény 25000 korona. A Petőfi Társaság már szétküldte az ország minden részébe sorsjegyet és arra kéri a közönséget, hogy a sorsjegyek vételével és terjesztésével legyen segítségére a nemes cél megvalósításában.

— **Kiss szerencséje Nagy.** Miért legnépszerűbb e három szó az egész országban? Végegy sorsjegyet a Kiss bankházban, akkor meg fogja tudni a Kiss bankház nagy előnyököt nyújt a közönségnek, eddig annyi milliót fizetett készpénzben t. vendőnek, hogy ma hazánk legnépszerűbb osztálysorsjegy felárúsítója. Huzás már november 19-én ajánlatos t. olvasóinknak, hogy tegyenek szerencsekísérletet és vegyenek a teljesen megbízható és előzékeny Kiss Károly és Társa bankházban, IV. Kossuth Lajos-utca 13. sorsjegyet, mert Kiss szerencséje Nagy.

NYILT-TÉR.

E rovat alatt közöltékért nem felelős a szerk.

Báli selyem K 70 f-6), 22 K 70 f-ig mérterje, utolsó udjonás — Bermentve és már elvámolvá huzhoz szállítva. Gazdag mintaválaszték forduló postával.

Henneberg selyemgyáros, Zürich.

Nagyon alkalmas orvoslásra. — Milyen üdítően rövid használat után. Förtörtentő hatásokat okoz vizsgálva.

Attest Bécs. 1897. július 6.

Kalodont

nélkülözhetetlen

fog-crème

A fogak tisztán tartásához fogviz nem elegendő. — Eltávolítja a fogok körülakarattal képződő Aral mas anyag, csakis mechanikai tisztítással együttesen egy felkészítő és antiszeptikus hatással bíró fog-Crème-mel elérhető. A «KALODONT» használatát az összes kulturálfelnevelő a legbiztosabbnak tartják.

SELMEC- ÉS BÉLABANYA SZ. KIR. VÁROS HIVATALOS KÖZLEMENYEI.

8663 szám.

Névjegyzéke.

Selmec- és Bélabánya sz. kir. városban az 1908. évi fősorozastól tavolmaradt haktöteleseknek.

Polg. sz.	A haktöteles			Jegyzet
	neve	születési éve	hivatalosi helye	
1	Dolezsny Mihály	1885	Selmecbánya	
2	Ambrózy István			
3	Lukacsak Lajos			
4	Hricz József		Hodrusbánya	
5	Pomli József		Kisbánya	
6	Neumann Sándor		Selmecbánya	
7	Grossmann Alajos			
8	Uhor József			Amerikában
9	Lutinsky János		Hodrusbánya	
10	Longauer János	1886	Selmecbánya	
11	Nittmann Ignác			
12	Schlachta Gyula			
13	Spitzer Zsigmond			
14	Komárek Vilmos		Istvánháza	
15	Paulovics Samu		Kisbánya	
16	Nemeskő József		Bélabánya	
17	Zsika Lajos István		Hodrusbánya	
18	Komora Reszó			sz. Bpestén
19	Zilinsky József		Istvánháza	sz. Bpestén
20	Koch Pál János		Hodrusbánya	sz. Bpestén
21	Kommodó János	1887	Istvánháza	Amerikában
22	Drienka Pál		Bélabánya	
23	Tichy József		Selmecbánya	
24	Krausz József		Pelsőrdna	
25	Jancsó János		Hodrusbánya	
26	Vida Reszó			sz. Bpestén
27	Sebán József		Selmecbánya	
28	Herz Árpád		Kisbánya	
29	Sebán Márton		Selmecbánya	
30	Szelezky Nándor			
31	Brodziansky István		Hodrusbánya	
32	Ungr Béla		Istvánháza	Amerikában
33	Puskasler József			
34	Durgya Károly		Selmecbánya	
35	Komora Károly		Hodrusbánya	sz. Bpestén

Nyomozás és az esetleges eredmény közlése céljából közlése teszem.

Selmecebánya, 1908. évi október hó 8-án.

Sztancsany Miklós,
v. főjegyző, katonaugyi előadó.

Meghívó.

Selmeceb- és Béalábánya sz. kir. bányaváros törvényhatósági bizottságának folyó évi 1908. november havi rendes közgyűléset ugyanazon hó 10-ikének d. u. 3 órájára tűzöm ki, s ahhoz a bizottsági tagokat ezenem meghívom.
Ipolyság, 1908. november hó 2.

Lits Gyula főispán.

Tárgysorozat:

1. 574/polg. 1908. szám. A polgármester havi jelentése a városi háztartás és közigazgatás 1908. évi október havi állapotáról.

2. 8979/vt. 1908. szám. A m. kir. belügy-minisztérium 99301/1908—III. számú rendelete, melylyel Dr. Wagner László bizottsági tag felebbezésének elutasítása mellett jóváhagyja a „Selmecei Újság” szerkesztője és kiadója ellen megindítandó sajtóper tárgyában hozott 93/1908. számú közgyűlési határozatot.

3. 9208/vt. 1908. szám. A m. kir. belügy-minisztérium 124927/1908—III. számú rendelete, melylyel Künszter János, valamint Králik Károly és társai selmecebányai lakosok felebbezésének elutasítása mellett jóváhagyja a városi pótdánókat 68%-ról 75%-ra felemelés tárgyában az 1908. évi V. t.-cz. alapján hozott 143/1908. számú közgyűlési határozatot.

4. 8369/vt. 1908. szám. A m. kir. belügy-minisztérium 109024/1908—III. számú rendelete a Vihnye-fürdő átépítésére kért 600000 korona tárgyában.

5. 9280/vt. 1908. szám. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter 80806/1908—IV. számú rendelete az állami mértékhibeletesítő hivatalok székelyhínekek és működsi körének megállapítása tárgyában.

6. 8899/vt. 1908. szám. Árvamegye közönségének 3753/1908. számú megkeresése a vasut feljegy váltására jogosító arczképek és egyszeri utra szóló igazolványok külföldi eljárás módosításai tárgyában tett feltételezésének pártolása iránt.
7. 9452/vt. 1908. szám. Bemutatták a legtöbb adót fizetőnek 1909. évre megállapított névjegyzéke.

8. 9090/vt. 1908. szám. Előterjesztés a béalábányi földék bérebeadása iránt megtartott árverés eredményéről.

9. 9092/vt. 1908. szám. Előterjesztés az istvánházi kórházi földék bérebeadása iránt megtartott árverés eredményéről.

10. 9089/vt. 1908. szám. Előterjesztés a belvárosban és Kisbányán lejáró földbérletekre megtartott árverés eredményéről.

11. 8654/vt. 1908. szám. Előterjesztés a „Jamnata” és „Vajtara” nevű földék és a béalábányi volt korsmaépület megvételére, illetve bérletre beérkezett ajánlat tárgyában.

12. —/vt. 1908. szám. Előterjesztés a béalábányi alsó- és felső „Czudencia” nevű földék megvételére, illetve bérletre beérkezett ajánlat tárgyában.

13. 8718/vt. 1908. szám. Előterjesztés a vihnyei „Kötenger” bérletre beérkezett ajánlat tárgyában.

14. —/vt. 1908. szám. Előterjesztés Demeczky Mihály budapesti lakos ajánlataira Vihnye-fürdőben levő villájának a város részére leendő megvétele iránt.

15. 9053/vt. 1908. szám. Előterjesztés a községi állatorvosi teendőknek a m. kir. állatorvos által leendő végzése és ennek díjazása iránt.

16. —/vt. 1908. szám. Előterjesztés a Vihnye-fürdőben berendezendő téglagyártáshoz szükséges földbérleteknek megszerzése iránt. (Harmadizben leendő tárgyalás.)

17. —/vt. 1908. szám. Előterjesztés Biszják Ádám és neje által felajánlott birtokcsere tárgyában. (Harmadizben leendő tárgyalás.)

18. 9451/vt. 1908. szám. Schoss Lajos Bernát Frigyes lőtőgyári munkavezető kérvénye a város községi kötelekbebe leendő felvétele iránt a magyar állampolgárság megszerzése céljából.
Selmecebánya, 1908. november 5-én.

Horváth Kálmán,
polgármester.

Hirdetmény.

Selmeceb- és Béalábánya sz. kir. város katonaugyosztálya felhívja mindazon 1888., 1887. és 1886. évben született hadköteleseket, kik az 1909. évi újoncoszás alá tartoznak, hogy illetékes hatóságainak megküldendő bejelentési kivonatokat szerkeszthetése céljából folyó évi november hó 30-ig e hivatalnál jelenkezzenek.

Selmecebánya, 1908. évi október hó 31-én.

Sztancsany Miklós,
v. főjegyző, katonaugyi előadó.

6050 sz. 1908. vt.

Hirdetmény

Selmeceb- és Béalábánya sz. kir. város tanácsa közírhre teszi, hogy a rendőrségnyiség részére az 1909. évben szükséges ruházat elkészítése céljából a folyó évi november 23-án délelőtt 10 órakor a városház tanácstermében nyilvános árjelést tart. Irásbeli ajánlatok is elfogadhatók és a fennjelölt napig a szövetmintákkal együtt a polgármesterhez betervezendők. Munkába kerül: 19 darab fegyverkabát, kikéltási ár darabonként 2570 K., 19 darab pantalló nadrág, kikéltási ár darabonként 1126 K., 19 darab sipka, kikéltási ár darabonként 3 K., 14 rendőrkalap, kikéltási ár darabonként 5 K.

Selmecebányán, 1908. évi október hó 29-én.

Horváth Kálmán,
polgármester.

H I R D E T É S E K.

Azonnal kiadó lakás két szoba és könyvka.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Nyavalyatörés!

Ki nyavalyatörés, porcs és más ideges állapotban szenved, kéjlen iratott, ingyen és bérmentve kapható a szabad, hatlyu gyógyasztorát által Majna Frankfurt.

Kézi zálog árverés!

A „Selmecezi Népbank Igazgatósága” közírhre teszi, hogy a lejárt, **3 hónapi kamattal tartozó**, meg nem hosszabbított kézzzálog tárgyakra u. m.: arany- és ezüsttárolók, láncok, gyűrűk, evőeszközök s egyéb ékszerekre

1908. december hó 3-án délután 2 órakor,

intézeti helyiségében nyilvános árverést tart.

SELMECI NÉPBANK
Igazgatósága.

Részvényláiraisi felhívás!

Az „Első Selmecebányai Ing- és Fehérműgyár Részvénytársaság” 1908. évi szeptember hó 30-án tartott rendes közgyűlése a társasági alapítóknak 150.000 koronáról 250.000 koronára leendő felemelését határozta el, minek folytán 500 darab, egyenkint 200 korona névértékű részvényt a következő feltételek mellett bocsajtnak nyilvános aláírásra:

1. A részvényt régi részvényei arányában az alábbi feltételek mellett az új részvényekre elővételi jog illeti meg.
2. Az elővételi jog gyakorlásának záró határidejéül 1908. évi december hó 20-ik; az új jegyzések záró határidejéül 1908. évi december hó 31-ike tűzettek ki.

A régi részvényes-elővételi jogát másra is

átruházhatja. Azon régi részvényesek, akik elővételi jogukat 1908. évi december hó 20-ikáig nem gyakorolták, azt elvesztik.

3. A részvényesek által elővételi jog alapján átveendő új részvények árfolyamai értéke 200 K.

4. Az elővételi jog nélküli jegyzett részvények árfolyamai értéke 215 koronában állapítatik meg.

5. Az elővételi jog alapján jegyzett részvények után az aláírás alkalmával, vagy legkésőbb 1909. évi január hó 1-én ideiglenes igazolvány ellenében minden részvény után 20 korona fizetendő, míg a hátrálékos 180 korona következőkig törlesztendő.

1909. évi február	hó 1-én 20 korona
1909. > március	> 1-én 20 >
1909. > április	> 1-én 20 >
1909. > május	> 1-én 20 >
1909. > június	> 1-én 20 >
1909. > július	> 1-én 20 >
1909. > augusztus	> 1-én 20 >
1909. > szeptember	> 1-én 10 >
1909. > október	> 1-én 10 >
1909. > november	> 1-én 10 >
1909. > december	> 1-én 10 >

valamint 5—5 korona törvényes bélyegilleték és költség fejében.

6. Az elővételi jog nélküli jegyzett részvények után az aláírás alkalmával, vagy legkésőbb 1909. évi január hó 1-én ideiglenes igazolvány ellenében minden részvény után 20 korona fizetendő, míg a hátrálékos 195 korona következőkig törlesztendő:

1909. évi február	hó 1-én 20 korona
1909. > március	> 1-én 20 >
1909. > április	> 1-én 20 >
1909. > május	> 1-én 20 >
1909. > június	> 1-én 20 >
1909. > július	> 1-én 20 >
1909. > augusztus	> 1-én 20 >
1909. > szeptember	> 1-én 15 >
1909. > október	> 1-én 15 >
1909. > november	> 1-én 15 >
1909. > december	> 1-én 10 >

valamint 5—5 korona törvényes bélyegilleték és költség fejében.

7. A részletfizetések, melyek a Selmecebányai Kereskedelmi és Hiteletbizlet Részvénytársaságnál vagy társaságunknál teljesítendők, ideiglenes igazolványokon nyugtáztatnak, ezek a teljes befizetés után végleges részvényekre cseréltetnek ki.

A jegyzett részvényekre 1909. évi augusztus hó 31-ig teljesített befizetések után a részvénytársaság 5%-os kamatot fizet, mely az ideiglenes igazolvány alapján az utolsó részletbe beszámítatik.

8. Azon részvényesek, kik a fizetést a kitűzött határidőre nem teljesítik, a kitűzött határidőtől kezdve 6%-os késedelmi kamatot tartoznak fizetni. Amennyiben pedig valamely részvényes a fizetést a kitűzött határidőtől számított 30 nap múlva sem teljesítette, az igazgatóság a késedelmeseket a fizetésnek 8 nap alatti teljesítésére ajánlott levélben felhívja.

Azon részvényeket, melyekre a fizetés ekkor sem teljesítettnék, az igazgatóság semmieseknek nyilváníthatja és a megsemmisített részvények tulajdonosai a már teljesített befizetések tekintetében — a kereskedelmi törvény 153. §. rendelkezésének fentartásával — minden igényüket elvesztik. Az igazgatóság a megsemmisített helyett új részvényeket bocsáthat ki; az ekként eredményezett többlet a társaság alapítókéhez csatlóttatik.

9. Az új részvények birtokosai 1909. évi szeptember hó 1-étől kezdve az üzlet eredményében, valamint a részvényeseket megillető összes jogokban a régi részvények birtokosaival egyenlő rész vesznek; az új részvények birtokosai azonban az 1907—1908. évi üzleteredményének hováfordítása tárgyában, valamint az 1907—1908. évi zárszámadások és mérleg tekintetében szavazati jogot nem gyakorolhatnak.

A részvények névértékén felül teljesített befizetés a társasági tartalékok javára iratik.

10. Túljegyzés esetén a jegyzett részvények aránylagos kiosztását igazgatóságunk önmagának tartja fenn.

* * *

Tüdőbetegségek, hurutok, számar-köhögés, skrofulozis, influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlv.

Mintogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor „Roche” eredeti csomagolás.

F. Hoffmann-La Roche & Co. Basel (Svájc)

Sirolin

*Ez a gyógyszer és a lesovly, megszűnteti a köhögést, váladékot, effeli lezadást.

„Roche”

Kapható orvosi rendelésre a gyógyszerár-tarban. — Ára Övegenkint 4.—korona

Postának! Lakóközösség! 2 szalaz érdeklőben hirdetésen kísérőleg LEOPOLD GYULA 1 hirdetésel fordálla által Budapest, Erzsébet-körút 41. 200 szalaz 5 hazafogás kértvelő!

GARVENS-SZIVATTYUK

rendkívül olcsók, csak elsőrendű minőség.

Kérjen határozottan: **Garvens-szivattyut**

Garvens-művek, WIEN XX/2.

Levelés magyarul és németül. Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Tyukszemet, borkománnyedést azonnal eltávolít a Kaiser-féle

TYUKSZENHALÁL

ára 70 fillér.

A legjobb és legerősebb sósorszesz az

ERŐ SÓSORSZESZ

ára 2 K, 1 K és 30 fillér.

Postán szállítja utánvét mellett a **KOSMOS** vegyszert és kozmetikai laboratórium **GYÖR, BAROSS-UT.**

Csemege-konzervek BÉLHURUT

BARTA-féle erdei gyümölcsbefőttök, ízelt, szörpök, pombák, bus- és főzelék-konzervek, szemes borovikák.

— legújabbak csinosan szállít — előkelőbb háztartások kedvelésével is

Felkai Konzervegyár, Barta József

Felka (Szepe megye). — Kérjen árjegyzéket!

VÉRSELEGÉNYSÉG, ÉTVAGYTALANSÁG, IDEGESSÉG gyógyítására a leghatásosabb készítmény a **KRIEGER-féle TOKAJI CHINA-VASBOR.**

Rendkívül kellemes ízű, erősít, tisztítja a vért

Kis Üveg ára 2-30 kor. Nagy Üveg 6 kor. Kapható gyógyszerárban a Postán küldi: **KOBONA-GYÓGYSZERTÁR** Budapest, Kalviter.

PLATSCHKE VILMOS

elismeri legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza

Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körút).

RIVOLI fényképeszeti és festészeti műtermében BUDAPEST, VII., RAKÓCZI-ÚT 30. kézirőlnek csak elsőrendű művészi kivitelben fényképnagyítások, aquarell- és olajfestmények. Másolatok selmára, bársonyra, tóra, elefántcsontra stb. Brass, fűgövek, tü stb., apró üvegfestményekkel. Porcellánba égetett fényképek sirlökökre stb. Miről köldek ingyen és bérmentve árjegyzéket?

DIGESTOL GÜCK



Doboz 2 kor.

Postál szállítás: **FEUER GALAMB** Gyógyászati Budapest, HUNGÁRIA-KÖRÚT 93

Kapható minden gyógyszerárban a drogeriában

Meglepő haladás!

FICHTENIN

— legújabb, szabadalmilag védtet szer, mely mindenféle fergét a lakásban ép úgy, mint mindenemő hernyót, vérsé felelőtetőt és egyéb kárt- és vesztetőtön kárkony állatokat és azok postát azonnal megöli.

Legmeghatározottabb védelem szuszog és darás ellen. Használati utasítás azonnal a józár mellett birtoklójuk a feltétlen eredményt.

Veszerképviselet Magyarországi részle: **DIAMANT és VADAS**

Budapest, VII., Damjanich-u. 38. — Telefon 21-61

BOGDÁNY

szerecséje paratlan!

Vásároljunk osztály-sorsjegyet csakis

BOGDÁNY S.

fovárosi sorsjeggyroda. r.-t.-nál BUDAPEST, KÁROLY-KÖRÚT 20.

Dr. KOVÁCS

KÉZPASZTÁJA

3 nap alatt kitészes hat. — Tégelye K 1-20 —

Dr. KOVÁCS gyógytára Budapest, Gyár-utca 17.

„Tollat-utók” ingyen.

Ha fáj a feje használjon azonnal

Beretvás - MIGRAIN - pasztillát,

mely 5 perca alatt minden fejfájást megszüntet.

1 doboz 1 kor 20 fillér. — Minden gyógyszerárban és drogeriában kapható.

Parah-tar **BERETVÁS TAMÁS** sorsjegyet részle **KISPEST, Rákóczi-utca 2.**

ingyen postai szállítást 8 doboz rendelésnél

PÁRIS SZÁLLÓ

Szállás: Simon Pál

Budapest, VI., Váci-körút 25. sz. 100 szobák 2-30 K-ig fejlebb, kiselőtelő-pál és villanyvilágítással együtt. Párók, kiselőtelő, kiselőtelő, kiselőtelő. Villamos csatlakozás az összes pártókban és a hálózatok.

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten?

Schuller Kaszinó-éttermében

VI., ANDRÁSSY-UT 39. sz.

Elsőrendű konyha! Naponta zene-estély!

Dr. KOVÁCS J.

hemoptiail rendelő-intézet

időli betegségekben szenvedők számára

Budapest, Váci-körút 18. sz.

KATZER

szörmeáru elsőrangú és az egész világon el vannak terjedve.

Első és legnagyobb moltyár ellen védő részv. társ.

Erdős Ede

cipőgyára kézi erőre

Selmecbányán. (Erzsébet-utca.)

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, miszerint gyári cipőraktáromban kézi gyártmányu férfi-, női- és gyermekcipők a legfinomabb kivitelben gyári árban elárusítva lesznek.

Azonkívül felhívom a n. é. közönség nagyrabecsült figyelmét: lakk, schewraux, boxkalf és duplatalpu vízmentes valódi bagariabőr csizmákra, vadász és hegymászó cipőkre.

Cipőim csak is elsőrendű anyagból készülnek miért is azok jóságáért teljes garanciát vállalak.

Mérték után rendelt cipők 24 órán belül — csizmák 48 órán belül elkészítettek!

Céлом a helyi piacról a külföldi árut kiszorítani, miért is kérem e tekintetben a n. é. közönség szives pártfogását.

Kittünő tisztelettel

ERDŐS EDE.